

『全譯三國志』第二冊 魏書二 訂正表

・ 33頁上段12行目

誤 (二三) 儼は、……。

正 23頁上段23行目の(八)儼は、……。と重複し、内容も誤りがあるので、削除。

・ 265頁下段23行目

誤 公卿こうけい

正 公卿こうけい

・ 277頁下段24行目く280頁上段6行目

「初平元年、……以觀時變」の段落が重複。重複している原文・書き下し・注をすべて削除し、次の段落の注「三」を注「八」に変更。

・ 313頁下段12行目(二)の補注内容を以下に訂正。

(二) 超は、張邈の弟。東平國壽張縣の人。兄と共に曹操に叛乱を起こした。家族と共に雍丘に駐屯したが、曹操に滅ぼされた(『三國志』卷七 張邈傳)。

